



Правила использования сайта.

Общие положения

Данные Правила распространяются на всех настоящих и будущих посетителей и пользователей (далее – Пользователи) сайта <http://master.ruword.org> (далее - Сайт) и действует в отношении всей информации, в том числе персональных данных Пользователя, получаемых Администрацией Сайта в процессе работы Пользователя с Сайтом. Использование Сайта означает безоговорочное согласие Пользователя с данными Правилами и являющимися частью данных Правил [Условиями](#) обработки его персональных данных. В случае несогласия с этими Правилами Пользователь должен воздержаться от использования Сайта.

Администрация Сайта сохраняет за собой право изменять данные Правила по своему усмотрению в одностороннем порядке без предварительного уведомления Пользователя. Актуальный текст Правил всегда размещен на данной странице.

Перед использованием Сайта Пользователю необходимо внимательно изучить настоящие Правила. В случае нарушения данных Правил Администрация Сайта оставляет за собой право применить все допустимые законом средства по отношению к нарушителям.

Ограничение ответственности.

Администрация Сайта оставляет за собой право изменять размещённую на Сайте информацию, в том числе представленные на Сайте услуги, в любое время без предварительного уведомления. Размещая текстовые и графические материалы на Сайте, Администрация Сайта не принимает на себя никаких связанных с ними обязательств, включая, но не ограничиваясь ими, гарантий соответствия рыночным требованиям, гарантии пригодности для использования в определённых целях и гарантии, возникающие в результате использования или продажи. Обращаем ваше внимание на то, что все приведённые на Сайте сведения об услугах носят исключительно информационный характер и ни при каких условиях не являются публичной



офертой, определяемой положениями статьи 437 (п.2) ГК РФ. Несмотря на то, что Администрация Сайта старалась предоставлять точную информацию на Сайте, Администрация не несёт ответственности за возможные ошибки, а также за какие-либо прямые, не прямые, фактические или косвенные убытки, связанные с использованием материалов Сайта, включая, но не ограничиваясь ими, упущенную выгоду или убытки в результате использования надёжности информации, даже если Администрация Сайта была предупреждена о возможности подобных убытков.

Ссылки на сайты третьих лиц.

Сайт может содержать информацию о сайтах третьих лиц. Переход на любой другой интернет - ресурс, связанный с данным Сайтом, осуществляется на страх и риск пользователя. Администрация Сайта не несёт ответственности за точность и объективность какой-либо информации на этих сайтах. Администрация Сайта обеспечивает ссылки на другие сайты, в том числе на продукцию и услуги третьих лиц, для удобства пользователя, и это не означает, что Администрация Сайта одобряет содержание данных сайтов или несёт за него ответственность.

Авторские права и Торговые марки.

Торговые марки, логотипы и марки услуг, размещённые на Сайте, являются собственностью Администрации Сайта или собственностью третьих лиц.

Вся информация, представленная на Сайте, защищена авторскими правами. Данная информация не может быть воспроизведена ни в какой форме, никакими средствами без предварительного письменного разрешения Администрации Сайта. Без такого разрешения все действия, связанные с воспроизведением материалов Сайта, будут истолкованы как косвенное, умышленное или любое другое присвоение лицензии или прав на торговую марку, или присвоение авторских прав Администрацией Сайта или третьего лица.